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BMW FEST. 
Festival teka in zabave.  
 
Ljubljana. 21. septembra 2014 bo v Arboretumu Volčji Potok potekal BMW FEST – 

festival teka in zabave. Prireditev BMW FEST je namenjena družinam, tekačem in 

vsem, ki radi aktivno preživljajo prosti čas. V okviru prireditve BMW FEST bo potekal 

tudi zaključni dogodek projekta BMW Race to Berlin – tekaškega izziva, na katerem 

se bodo tekači pomerili na 6 in 12 km ter se potegovali za 8 prijavnin na Berlinski 

maraton 2015. Družine se bodo pomerile v Družinskem teku na 600 m. Za zabavo 

bodo med drugim poskrbeli Čuki in Perpetuum Jazzile, obiskovalci si bodo lahko 

ogledali in doživeli popolnoma novi BMW serije 2 Active Tourer. Vstop v Arboretum 

Volčji Potok in vse aktivnosti na dogodku BMW FEST so brezplačne, potrebna je 

zgolj predhodna prijava.  

 

Pester program na BMW FEST. Vse aktivnosti so brezplačne.  

Na prvem tovrstnem dogodku blagovne znamke BMW bodo številne aktivnosti 

namenjene družinam, tekačem in ljubiteljem vozil BMW. V ospredju bo sicer tek, ves 

dan pa bo hkrati v znamenju pestrega spremljevalnega programa za vso družino. 

Otroci in družine se bodo lahko udeležili različnih aktivnosti kot so športni poligon, 

golf in nogometni kotiček, poligon za vožnjo s kolesi, napihljiva igrala ter ustvarjalnih 

delavnicah. V času tekaških preizkušenj bo organizirano varstvo otrok. Varstvo bo 

mogoče do zapolnitve mest. Vsi otroci, ki bodo sodelovali v Družinskem teku, bodo 

dobili medaljo.  

Udeleženci dogodka si bodo lahko ekskluzivno ogledali in doživeli popolnoma novi 

BMW serije 2 Active Tourer, ki bo gostoval v okviru turneje BMW Get Active Tour. 

Glasbeno bodo dan obarvali Čuki in Perpetuum Jazzile, na odru pa se jim bodo 

pridružili še drugi glasbeni in plesni gostje.  

Popoldne bo potekala tudi tekaška konferenca: Misterij maratona, na kateri bodo o 

misteriju maratona spregovorili znani slovenski maratonci. 

 

 

 



 Korporativno komuniciranje 
BMW 
 

  Sporočilo za medije 

Datum  9. september 2014 

Zadeva  BMW FEST. Festival teka in zabave. 

Stran  2 

 

 

 

 
Tekaški izziv: BMW Race to Berlin.   

V okviru BMW FEST bo potekal zaključek tekaškega projekta BMW Race to Berlin, ki 

k sodelovanju vabi vse rekreativne tekače, da sprejmejo izziv in se udeležijo teka na 

12 km in se potegujejo za eno izmed osmih prijavnin na BMW Berlinski maraton 

2015. Na enega najprestižnejših tekaških dogodkov v Evropi bodo naslednje leto 

odšli zmagovalci štirih starostnih kategorij in štirje srečneži, ki jih bo izbral žreb med 

vsemi sodelujočimi tekači na 12 km. Ob 10. uri bo start teka BMW Race to Berlin na 

6 in 12 km, sledil bo Poslovni tek, ob 12.30 pa bo veliki Družinski tek. Prijave na vse 

tekaške preizkušnje so brezplačne in potekajo do 18. septembra, do zapolnitve mest 

pa še na dan teka, 21. septembra 2014.  

 

BMW serije 2 Active Tourer. Tudi v polletno uporabo. 

Posebna pozornost je v okviru projekta BMW Race to Berlin in na dogodku BMW 

FEST namenjena novemu modelu BMW serije 2 Active Tourer, ki bo od 27. 

septembra tudi v Sloveniji razširil portfelj BMW. Novi član zasedbe v razredu 

kompaktnih premium vozil spretno združuje udobje in funkcionalnost prostora z 

značilno BMW dinamiko, stilom in eleganco. BMW serije 2 s harmoničnimi 

dimenzijami izžareva športnost iz vseh zornih kotov. 

BMW serije 2 Active Tourer je idealno vozilo za ljudi z aktivnim stilom življenja, ki si 

poleg ostale vrhunske športne opreme želijo prostorno notranjost, fleksibilnost in 

velik prtljažnik, obenem pa prisegajo na kompaktno vozilo.  

 

Med vsemi prijavljenimi na tek BMW Race to Berlin in na Družinski tek bosta 

izžrebani dve polletni uporabi BMW serije 2 Active Tourer.  
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Program BMW FEST 

7.00 – 9.00 

 Prijave in prevzem startnih številk za tek BMW Race to Berlin in Poslovni tek 

 7.00 – 12.00 

 Prijava in prevzem startnih številk za Družinski tek 

 10.00 

 Tek BMW Race to Berlin na 6 in 12 km 

 Poslovni tek (6 x 3 km) 

 12.30 

 Družinski tek na 600 m 

 Bogat zabavni program za otroke in odrasle s Čuki in Perpetuum Jazzile ter drugimi 

presenečenji. BMW Get Active Tour z vožnjami.  

 14.30 

 Podelitev nagrad in žreb za udeležbo na Berlinskem maratonu 2015, žreb za dve 

polletni uporabi BMW serije 2 Active Tourer. 

 15.00 Tekaška konferenca: Misterij maratona 

 

Celotni program BMW FEST in prijave na uradni spletni strani:  

www.bmw-fest.si  

 

Angažiranost znamke BMW v tekaškem športu 

Obsežna podpora BMW tekaškemu športu ima dobre temelje in logično povezavo. 

Tako kot morajo tekači svojo energijo učinkovito razporediti skozi celotni tek, tako je 

namreč tudi učinkovitost za BMW eden izmed temeljih principov. S serijsko 

vgrajenimi varčnimi tehnologijami „Efficient Dynamics“ vsaki novi BMW ponuja višjo 

zmogljivost ob hkratni manjši porabi.  

BMW je že številna leta mednarodno prisoten pri številnih tekaških dogodkih in je 

med drugim tudi partner Berlinskega maratona. V Sloveniji je BMW Group Slovenija 

letos prvič predstavil projekt BMW Race to Berlin. Predstavitve projekta so potekale 

na petih slovenskih tekaških prireditvah (Selmar tek v Mariboru, Tek trojk v Ljubljani, 

Poslovni tek trojk na Bledu, Tek štirih mostov v Škofji Loki in Nočna 10ka na Bledu), 

http://www.bmw-fest.si/
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kjer so se tekači lahko prijavili na zaključni dogodek, ki bo del prireditve BMW FEST. 

V okviru BMW Race to Berlin pa se bo Berlinskega maratona 2014 udeležilo 10 

tekačev, med njimi tudi, Jure Košir, nekdanji vrhunski športnik, Gregor Kustec, 

najboljši slovenski udeleženec na letošnjem Bostonskem maratonu, ter trikratna 

udeleženca olimpijskih iger Roman Kejžar in Helena Javornik. 

 

Kontakt za medije: 

Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

Gordana Kisilak 

Elektronski naslov: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon:  00386 1 586 73 74 

 

BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na svetu s 

svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem zagotavlja premium finančne storitve in 

storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 29 proizvodnih in montažnih obratov v 14 

državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več kot 115.215 

motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 milijarde evrov ob 

dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako ustvarilo 

ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne odgovornosti in jasne 

predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWSlovenija   

Twitter: http://twitter.com/BMWSlovenija  

 

Partner projekta BMW Race to Berlin je Atletska zveza Slovenije 

Atletska zveza Slovenije (AZS) je krovna organizacija atletike v Sloveniji, ki že 90 let organizirano skrbi za 

delovanje sistema in za razvoj slovenske atletike. 

Združuje več kot 70 atletskih klubov in društev iz celotne Slovenije in je članica uglednih mednarodnih 

organizacij. Aktivno deluje na področjih vrhunske, otroške atletike, rekreativnega športa ter organizacije 

športnih tekmovanj. AZS se uvršča se med najuspešnejše športne organizacije v Sloveniji s 

prepoznavnostjo na nacionalni, evropski in svetovni ravni.  

 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html
http://www.facebook.com/BMWSlovenija

